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AWA-premieaanvragen  –  Behandelingsduur

Eind 1999 werd vastgesteld dat door het succes van
de aanvullende aanmoedigingspremie arbeidsher-
verdeling (AWA) in het kader van loopbaanonder-
breking en het personeelstekort, een enorme dos-
sierachterstand werd opgebouwd.

De minister kondigde enkele maatregelen aan,
waaronder de indienstneming en herschikking van
personeel en de uitbouw van een performant infor-
m a t i c a s y s t e e m . De achterstand zou zijn wegge-
werkt in de lente van 2000.

1. Is de dossierachterstand nu effectief wegge-
werkt ?

Zo neen, welke bijkomende maatregelen wor-
den vooropgesteld ?

Zo ja, wat is de gemiddelde behandelingsduur
van een dossier nu ?

2. Hoeveel aanvragen werden in 2000 en 2001 in-
gediend en toegekend ?

Wat is het totale budget voor deze arbeidsher-
verdelende maatregel ?

3. Hoeveel mensen werden uiteindelijk aangewor-
ven om de achterstand weg te werken ?

Wat was de uiteindelijke kostprijs voor het in
gebruik nemen van een meer performant infor-
maticasysteem ?

Antwoord

1. De achterstand bij de behandeling van de aan-
vragen voor de aanmoedigingspremie bij loop-
baanonderbreking of arbeidsduurvermindering
is inmiddels volledig weggewerkt. De gemiddel-
de behandeltermijn (doorlooptijd tussen indie-
nen van de aanvraag en effectieve beslissing)
bedraagt momenteel drie à vier weken.

Gelet op de in het Overlegcomité gevoerde pro-
cedure met betrekking tot het hervormde stelsel
van aanmoedigingspremies, dienden zowel de
regelgeving (nieuw besluit van de Vlaamse re-
gering van 1 maart 2002) als het informaticasys-
teem opnieuw te worden aangepast. Als gevolg

hiervan is de administratie pas recentelijk kun-
nen starten met de administratieve verwerking
van de aanvragen voor de premies die op het
Vlaamse niveau behouden zijn (opleidingskre-
d i e t , zorgkrediet en ondernemingen in moeilijk-
heden of in herstructurering).

2. In 2000 werden 40.365 aanvragen tot het ver-
krijgen van een aanmoedigingspremie inge-
diend ; voor 2001 bedroeg het aantal ingediende
aanvragen 48.871.

Er werden in 2000 en 2001 respectievelijk
36.329 en 37.587 aanmoedigingspremies voor
loopbaanonderbreking of verminderde arbeids-
duur toegekend.

Het effectief bestede budget (voor de drie deel-
sectoren samen : p r i v é - s e c t o r, openbare sector
en social profit) in 2001 bedroeg 32.098.468
euro (1.294.849.000 frank).

3. Er werden vijf extra personeelsleden op con-
tractuele basis aangeworven binnen de cel A a n-
moedigingspremies.

De totale kostprijs van het voor de nieuwe re-
gelgeving ontwikkelde informaticasysteem
wordt geraamd op 917.206 euro (37.000.000
frank).


